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علماً  ثم أنةف رمز الإجابة إلى نموذج الإجابة المر ق ملحوظة : اختر رمز الإجابة الصحححةحة  ك  ف  ةرم مما ةيتك  * 

 ( . 4(  ةرم   وعدد الصفحات )32بين عدد الفةرات )

( مع الماء لهما الكتلة  Mg ) مع الماء أكبر من سرعة تفاعل قطعة من المغنيسيوـم(  Na ) سرعة تفاعل قطعة من الصوديوم (1

 فإن العامل المؤثر في سرعة هذا التفاعل ، هو : نفسها 

 درجة الحرارة .( د                  طبيعة المادة .   ج(             ( تركيز المواد . ب          مساحة السطح .  أ(

، فإذا تم خفض  ( K [A]1[B]2) س = هو  :  (   A + B + C ) نواتج  إذا كان قانون سرعة التفاعل الافتراضي  (2

 ( مرتين ، ماذا يحدث لسرعة التفاعل :C( و )B( إلى النصف ومضاعفة تركيز )Aتركيز المادة )

 ( مرات .8تتضاعف )د(          ( مرات . 4تتضاعف )ج(          تتضاعف مرتين . ب(                تبقى ثابتة .أ(  

 تساوي :  Kتفاعل الكلية تساوي ) صفر ( ، فإن وحدة إذا كانت رتبة ال (3

 مول/لتر .ث  د(                 لتر . مول . ث  ج(                   لتر/مول .ث ب(                         1-ثأ( 

 ( : 2O2Hالعامل المساعد المستخدم في تحلل فوق أكسيد الهيدروجين ) (4

 .2O2Vد(                 .           4CClج(          .                    KIب(           .              Ptأ( 

 غ ( فإن كتلته عند نهاية التفاعل :  4في تفاعل ما ، استخدم عامل مساعد كتلته )  (5

 ( غ .4)د(                           ( غ . 3)ج(                        ( غ . 5)ب(                  ( غ  .8)أ( 

رارة ـة حـند درجـفاعل عـذا التـ( لهKرعة )ـت السـمة ثابـ، إذا علمت أن قي 2A         في التفاعل الافتراضي الآتي : نواتج   (6

 5-ث   4-51×5.1معينة تساوي )
6-51×5.1( وسرعة التفاعل تساوي )

 يساوي : [ A]مول/لتر . ث ( فإن  

 مول/لتر .  11.1د(          مول/لتر . 6-11×1.5ج(            مول/لتر . 4-11×1.5 ب(        مول/لتر .   1.1( أ

( يكون التفاعل الأسرع عندما يكون تركيز محلول HClتل متساوية من شريط المغنيسيوم مع محلول )ـعند تفاعل ك (7

(HCl مول/لتر ، يساوي )  :   

 1.111( د                           1.11 ج(                              1.1 ب(                              1 أ(

  اعتماداً على الجدول الآتي الذي يحتوي على بيانات لأربع تجارب تمثل التفاعل الآتي :  (8

 HClتركيز حمض  طبيعة المادة المتفاعلة درجة الحرارة )سْ( التجربة

 مركز قطعة كبيرة 33 1

 مركز مسحوق 53 2

 مخفف مسحوق 33 3

 مخفف قطعة كبيرة 53 4

 

  ما رقم التجربة التي يكون فيها التفاعل أسرع ما يمكن ؟ 

 . 4د(                           .  3ج(                          .   2ب(                        . 1أ(    

 مدرسة جاوا الثانوية 

 مدارس الماسية المتطورة 
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 ( :  12إلى  9ل ( لسير تفاعل ما ادرسه ثم أجب عن الأسئلة ) يبين الجدول المجاور بعض قيم الطاقة بوحدة ) كيلو جول / مو 

 الحالة

 طاقة  طاقة وضع المواد

 المعقد المنشط

 طاقة التنشيط 

 الناتجة المتفاعلة للتفاعل الأمامي

 ؟؟ 171 111 ؟؟ بدون وجود عامل مساعد

 50 ؟؟ ؟؟ 01 بوجود عامل مساعد

 سي بدون وجود عامل مساعد : ما قيمة طاقة التنشيط للتفاعل العك (9

  31 د(                               71( ج                            171 ب(                         111أ( 

 ما قيمة طاقة المعقد المنشط بوجود العامل المساعد :  (13

  15 د(                              115( ج                            171 ب(                         111أ( 

 : (  △H) التغير في المحتوى الحراري ما قيمة  (11

  51- د(                              151( ج                              51 ب(                        151-أ( 

 يجة استخدام عامل مساعد : ما قيمة التغير في طاقة التنشيط في التفاعل الأمامي نت (12

  15 د(                                55( ج                              65 ب(                           61أ( 

 تفاعل تتـضاعف تسع مرات من خلال دراستك للتفاعل الافتراضي :                                                             ، إذا عـلمت أن سـرعة ال

لتر/مول .ث  ، أجـب عـن  K  =3×11-2  ( ثابت ، وأن قـيمة  B( ثـلاث مـرات مع بقـاء تركيز )  Aعند مضاعفة تركيز ) 

 ( فيما يلي :  15+  14+  13الأسئلة ) 

 ( هي :   Aرتبة المادة )   (13

 صفر د(                                 3( ج                                2 ب(                              1أ( 

 ( هي :   Bرتبة المادة )   (14

 صفر د(                                 3( ج                                2 ب(                              1أ( 

 تساوي بوحدة ) مول/لتر .ث (  :   مول/لتر ، فإن سرعة التفاعل 1.2[ = A[ = ]B]إذا كان   (15

  6-11×12 د(                        4-11×12( ج                      3-11×12 ب(                    5-11×12أ( 

  تتناقص سرعة التفاعل الكيميائي بمرور الزمن بسبب :  (16

                             تناقص تركيز المواد المتفاعلة .ب(                                                 زيادة عدد التصادمات .   أ(

 زيادة تركيز المواد المتفاعلة .( د                                            تناقص تركيز المواد الناتجة . ج(

  ( من خلال دراستك لمنحنى سير تفاعل مادة متفاعلة مثلA وتغير تركيزها م )ن في الشكل التالي ، أجب عن الأسئلة ) ـع الزم

17 +18  : ) 

 ( ثانية :  13ما هي سرعة التفاعل اللحظية عند الزمن ) (17

 1.10د(                   1.12ج(                    1.14ب(                    1.2أ( 

  : Aما هو التركيز الابتدائي للمادة  (18

  1.6د(                     1.3ب( صفر                    ج(                    1.0أ( 

 :(  CH CH2CH=3( في المركب )  σعدد روابط سيجما )  (91

 11د(                                0ج(                                   7ب(                               8أ( 

 :   موز هو الإستر الموجود في الـ (23

 واتميثيل بنتان د(   بنتيل ميثانوات             ج(        ايثيل بنتانوات             ب(            بنتيل إيثانوات     أ( 
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 : (  CH2CH=2( و )  3CH3CHأي الآتية يستخدم للتمييز مخبرياً بين )  (21

 Naد(                    3NaHCOج(                     CCl2Br/4بOH+]2)3[Ag(NH               )/-أ( 

 :( هو Na( مع فلز الصوديوم )OH3CHالغاز المتصاعد عند تفاعل المركب ) (22

  2H د(                           CO ج(                             2Oب(                                  2COأ( 

 :( المستخدم في التفاعل Xصيغة المركب غير العضوي ) (23

  4SO2Hد(                          PCC ج(                          KOHب(                           7O2Cr2Kأ( 

 : ( بوجود الضوء يسمى  2Cl( و )  3CH3CHنوع التفاعل الذي يحدث بين )  (42

 استبدال . د(                          حذف .ج(                        .إضافة ب(                                 اختزال .أ( 

 ( في وسط حمضي هو :  COOH3CH( مع )  OH2CH3CHالمركب الناتج عن تفاعل )  (52

        3CH2COCH3CHب(                                            3CH2COOCH3CHأ( 

 COOH2CH2CH3CHد(                                           3CH2OCH2CH3CH( ج

 :( في التفاعل الآتي Aالصيغة الكيميائية للمركب ) (26

 Br3CHد(                      HCHOج(                     HCOOH ب(                              OH3CHأ( 

 : عضوي الرئيس هو( فإن الناتج ال 2CH=CH3CH( مع مركب )  HBrعند تفاعل )  (72

  3CBrCH3CHد(           CHBr2CH3CH ج(         3CHBrCH3CHب(         Br2CH2CH3CHأ( 

)  المركب الناتج عن إضافة (82
+/H7O2Cr2K  ( إلى )CHO2CH3CH  هو ) : 

 COOH2CH3CHد(           3OCH2CH3CH ج(            3COCH3CHب(           3COOCH3CHأ( 

 :( عن طريق  3CH2OCH2CH3CHضير المركب ) يمكن تح( 92

 (  Cl3CH( مع )  ONa2CH3CHتفاعل )  ب( (                     ONa3CH( مع )  Cl3CHتفاعل )  أ(

 )ONa2CH3CH( مع ) Cl2CH3CHتفاعل ) د(                     (  KOH( مع )  Cl2CH3CHتفاعل )  ج(

 :( في وسط حمضي 7O2Cr2Kود )المركب العضوي الذي لا يتأكسد بوج (33

 كحول ثانوي  د(      ألديهايد                  ج(                  كحول أولي   ب(                حمض كربوكسيلي  أ( 

 : تزيل لون محلول البروم البني المحمر هي  لاالمادة التي  (31

 ( البروبان د                    البروبين   ج(                       البيوناين  ب(                              الإيثين أ( 

 

 صيغة شق الكحول في الاستر التالي )                                               ( هو : (32

  COOH3CHد(                   O2CH3CH ج(                  O3CHب(                 CO2CH3CHأ( 

 

 هاية الأسئلة .. مع كل الأمنيات لكم بالنجاح والتوفيقن

 فالكم العلامة الكاملة 
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 الإجابات المعتمدة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة الكاملة لكم بالعلاممنياتي أ

 كممحب

 ي هذيلـستاذ هاني بنلأا 

 

 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم الفقرة

 ب أ د د ب د ب ج رمز الإجابة

 16 15 14 13 12 11 13 9 رقم الفقرة

 ب ج د ب ج ب ج ج رمز الإجابة

 24 23 22 21 23 19 18 17 رقم الفقرة

 د ج د ب أ أ أ ج رمز الإجابة

 32 31 33 29 28 27 26 25 رقم الفقرة

 ب د أ د د ب ج أ رمز الإجابة

 جابة ذج إنمو

 5:  11مدم الامتحان :                      151ز المبحث :  رم                                            مبحث : ال ةمةاء ال

  26/16/2125  سبتالوالتارةخ :  الةوم      (              5م النموذج : )رق                                              ( العلمك) الفرع : 

 رقم الجلوس :                                                                                    م الطالب :           اس

 3002جيل 

 

 2125راسة الثانوةة العامة لعام دم الدهاامتحان ش

 محمةة / محدودم (ة ) وثةة


